
Έργο eTwinning  SHINE Students Harnessing Imagination for Nurturing English 

 

Σύντομη περιγραφή:  

Το Ευρωπαϊκό έργο συνεργασίας αφορά τον κόσμο της φαντασίας και της δημιουργικότητας.  Με αυτό 

το έργο, οι εκπαιδευτικοί από το 6ο ΔΣ Νέας Ιωνίας, και δύο δημοτικά σχολεία, ένα στην Ουκρανίας και 

ένα στην Ισπανία, έχουν ως στόχο  να προωθήσουν τα αρχικά βήματα των μαθητών στην εκμάθηση της 

αγγλικής γλώσσας, αξιοποιώντας τη φαντασία και τις συνεργατικές δεξιότητές τους. Θέλουν να 

παρακινήσουν τους νεαρούς μαθητές να μάθουν αγγλικά με χαρούμενο και δημιουργικό τρόπο με τη 

βοήθεια των συνομηλίκων τους.  Μέσω αυτού του έργου, οι μαθητές ανακαλύπτουν  τις δυνατότητες 

συνεργασίας μεταξύ μαθητών από διαφορετικά σχολεία στην Ευρώπη. Οι μαθητές μαθαίνου και 

συνεργάζονται  σε ένα υποστηρικτικό περιβάλλον μέσω της συμμετοχής σε διάφορες δραστηριότητες 

που σχετίζονται με τον κόσμο της δημιουργικότητας, της ομαδικής εργασίας και της πολιτιστικής 

ανταλλαγής. 

 

Στόχοι του έργου είναι  

-να ενθαρρύνεται η δημιουργικότητα και η φαντασία των μαθητών  

-να αρχίσουν να διαμορφώνονται βασικές ικανότητες, όπως δεξιότητες ΤΠΕ, κριτική σκέψη, επικοινωνία 

και συνεργασία  

-να ενισχυθεί η εμπιστοσύνη των μαθητών στη χρήση της αγγλικής γλώσσας σε διάφορα πλαίσια  



-να δημιουργηθεί ένα υποστηρικτικό περιβάλλον που καλλιεργεί τη συναισθηματική και κοινωνική 

ανάπτυξη  

-να ενσταλαχθεί η αγάπη για μάθηση και η περιέργεια για τη νέα γνώση που εκτείνεται πέρα από την 

τάξη. 

 

Διαδικασία εργασίας:  

Βήμα 1  

– Παρουσιάζουμε τον εαυτό μας και τις χώρες μας, τις πόλεις και τα σχολεία μας  

Βήμα 2 – Δημιουργία ομάδων  

Βήμα 3 – Μιλώντας για τους κανόνες Netiquette 

Βήμα 4 - Συνάντηση διαδικτυακή: "Χριστουγεννιάτικα κάλαντα", συνεργατικό κουίζ και τραγούδι, 

οικολογικές χριστουγεννιάτικες κάρτες 

Βήμα 5 – «Αν ήμουν... Θα ήμουν...»   



Βήμα 8 – Πολυεθνικές ομάδες μαθητών δημιουργούν αφίσες σχετικά με τις πανανθρώπινες αξίες 

Βήμα 9 - Αξιολόγηση, διάδοση του έργου. 

 


